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Vhodnost tématu:
Téma je pro bakalářskou diplomovou práci z oboru Sociální práce vhodné.
Cíl práce:
Cílem práce bylo zjistit spokojenost s nabídkou poskytovaných volnočasových programů uživatelů v Domově pro seniory Slunovrat v Ostravě-Přívoze. Cíl autorka naplnila.
Teoretická část:
V teoretické části se autorka zabývá animací z teoretického i legislativního hlediska, dále pak aktivizačními metodami ve stáří, samotným stářím a stárnutím, spokojeností u seniorů a pobytem v domově pro seniory. Jednotlivá témata adekvátně rozpracovává a vhodně využívá i poznámek pod čarou, kde čtenář najde nejen odkazy na různé zdroje informací, ale také doplňující poznámky k hlavnímu textu.
Empirická část:
Po krátkém představení zkoumané organizace přistupuje autorka k popisu realizace a výsledků průzkumu mezi uživateli volnočasových aktivit v Domově pro seniory Slunovrat. Na základě hypotéz sestavila otázky, které následně zpracovala. Na konci formulovala praktická doporučení, která může personál organizace jistě využít pro zkvalitnění poskytovaných služeb. Pro polostandardizované rozhovory zvolila autorka 5 seniorů podle doporučení pracovnice domova, kteří volnočasové aktivity využívají. To může do velké míry zkreslit výsledky průzkumu, ale je zjevné, že si autorka je tohoto omezení vědoma. Přesto mi chybí informace o tom, proč jiní klienti nabídky volnočasových aktivit nevyužívají, případně jaké jiné aktivity by přivítali.
Literatura a práce s literaturou: Autorka pracuje s dostatečným počtem zdrojů informací, které adekvátně odkazuje.
Formální náležitosti: 
Práce je psaná jasně, grafické zpracování napomáhá snadné orientaci v textu. V práci se objevují jazykové a typografické chyby, které ukazují zřejmě na nepozornost nebo spěch při dokončování textu – chybějí čárky ve větách, u podkapitoly 7.2 dokonce chybí konec názvu. Tyto nedostatky nebrání porozumění textu, ale snižují celkový dojem z práce.
Celkové zhodnocení práce:

Předložená bakalářské diplomová práce je na velmi dobré úrovni, autorce se podařilo naplnit stanovený cíl. Výsledky průzkumu jsou zřejmě do značné míry ovlivněny výběrem respondentů, autorka to však přímo v textu práce přiznává. Vyvozené závěry mají reálnou šanci přispět ke zkvalitnění nabídky volnočasových aktivit pro obyvatele Domova pro seniory Slunovrat. 
Otázky / připomínky do diskuse: 
Lze provést průzkum zaměřený na otázku, proč někteří z obyvatel Domova pro seniory Slunovrat nevyužívají nabízené volnočasové aktivity? Pokud ne, co tomu brání? Pokud ano, dokáže autorka stručně nastínit takový průzkum?
Práci:                  

doporučuji – nedoporučuji k obhajobě       
V Olomouci dne 21. dubna 2011

